Лютий 2013
Шановні вчителі математики!

З метою підвищення результативності участі учнів в олімпіаді з математики залучайте їх до виконання завдань районної WEB-олімпіади. Учням необхідно до 1 числа кожного місяця надсилати відповіді на електронну адресу distanz.matem@mail.ru, вказавши своє прізвище, ім’я; школу, клас. 
6 клас 

1.Розв’язати рівняння 3 : (2x – 3) = 50 : 17, використавши основну властивість пропорцій.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2,1
	5,85
	2,01
	3
	5


2.Одна друкарка друкує сторінку за 10 хв, а друга — за 12 хв. Працюючи разом, вони надрукували 220 сторінок рукопису. Скільки сторінок надрукувала кожна з них?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	110 і 110
	100 і 120
	90 і 130
	80 і 140
	70 і150


3.Відомо, що 4 персика, 2 груші и яблуко разом важать 550 г, а персик,           3 груші и 4 яблука разом важать 450 г. Скільки важать персик, груша и яблуко разом?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1000
	500
	300
	200
	100


4.Собака в 8 раз важче кота, мишка в 25 раз легше кота, а корочка хліба становить 20% ваги  мишки. У скільки разів корочка хліба легше собаки?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	5
	10
	100
	1000
	Визначити неможливо


7  клас

1.  Яка з пар чисел є розв’язком рівняння з двома змінними  у + (х (= – 2?
2. Є 400 г 15%-го розчину солі. Скільки треба добавити до цього розчину води, щоб одержати 2%-й розчин солі?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	600
	800
	2000
	2600
	3000


3. Знайдіть суму
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4.В одному озері росте чарівна лілія. Її розміри збільшуються кожного дня рівно вдвічі. Якщо посадити одну таку лілію в озеро, то через 20 днів вона заповнить його повністю. За скільки днів все озеро закриється, якщо зразу посадити чотири таких лілії?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20
	18
	10
	9
	5


8  клас

1.Знайдіть градусну міру більшого кута між діагоналями прямокутника, якщо одна з його діагоналей утворює зі стороною прямокутника кут 
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2. Довжина більшої основи трапеції дорівнює 12 см. Обчисліть довжину меншої основи, якщо відстань між серединами діагоналей трапеції дорівнює 2 см.

	  А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 см
	5 см
	6 см
	8 см
	10 см


3.В рівнобічній трапеції гострий кут між діагоналями, протилежний бічній стороні  дорівнює (. При якому значенні ( діагональ трапеції вдвічі більша за висоту?

	  А
	Б
	В
	Г
	Д

	300
	600
	900
	1200
	1500


4.Розв’яжіть задачу. 

Маса кавуна 12 кг і має 99% води. Коли кавун трохи підсох, то він мав 98% води. Якою стала маса кавуна?

	  А
	Б
	В
	Г
	Д

	11,88кг 
	10кг
	8кг
	6кг
	1кг


9  клас
1. Коло з центром у точці (1;-2) проходить через точку (4;2). Укажіть рівняння цього кола.

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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 2. Розв'язати  систему  рівнянь
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3.Обчислити значення виразу:
[image: image10.wmf]
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	  А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	8
	19
	35
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4. Знайти найменше натуральне число виду п3 + 3п2 – 4, яке ділиться на 19.
	  А
	Б
	В
	Г
	Д

	22
	20
	17
	5
	4


10  клас

1. Установіть відповідність між виразом (1-4) та тотожним йому виразом або значенням, що йому дорівнює (А-Д)

	Вираз
	Вираз / Значення виразу
	

	1     
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2.   Обчисліть
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, якщо відомо, що 
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,36
	- 0,96
	- 0,8
	0,8
	-0,6


3.Обчисліть значення виразу: 16cos200 . 16cos400 .  16cos800 
4.Спростити вираз:

[image: image23.png]


якщо він складається з п радикалів і 00 < ( < 3600.

	А
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11  клас

1.Розв’яжіть рівняння: (
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2. Розв’яжіть рівняння 
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. Якщо корінь один – запишіть його у відповідь, а якщо декілька – у відповідь запишіть суму коренів.

3. Знайти усі цілі значення параметра а, при яких рівняння 
[image: image31.wmf]5sin23
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має розв’язки. До відповіді запишіть суму таких цілих значень параметра а.  
4.Знайдіть усі значення а , при яких система
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має єдиний розв’язок. Якщо таких значень декілька, то у відповідь запишіть їх суму.
� EMBED Equation.3 ���
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